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Pranzo di Natale BITURBO CLUB ITALIA                     Maranello/ Livorzano/ Serramazzoni – Domenica 5 Dicembre 2010
Cari soci,

Eccoci al consueto appuntamento di fine anno, una buona occasione per ritrovarsi e scambiarsi gli auguri natalizi. Ringraziamo fin d'ora il socio Marco Bergamini per la collaborazione nell'organizzazione della giornata, della quale indichiamo di seguito il programma:

-Ore 11: ritrovo a Maranello nel piazzale antistante la Galleria Ferrari. Visita libera alla Galleria.

-Ore 12:30: partenza in direzione Serramazzoni, lungo le celebri strade utilizzate da sempre dai collaudatori delle marche modenesi per testare le vetture. Tuttavia noi non siamo collaudatori, e questa strada è disseminata di postazioni fisse autovelox attive 24h, per cui si raccomanda di percorrerla nel rispetto dei limiti, godendosi il paesaggio.

-Ore 13: arrivo al ristorante tipico "La Fontanina", molto conosciuto in zona, in quanto ritrovo dei motociclisti, e in quanto alla piccola fontana da cui prende il nome bevve per ristoro Fausto Coppi durante una celebre tappa del Giro d'Italia.  Pranzo a base di specialità dell'appennino modenese.
Per chi si recherà all'evento con la vettura Maserati (consigliata ma comunque non obbligatoria, specie in caso di condizioni meteo non idonee), abbiamo fatto riservare il piazzaletto antistante al ristorante.

Quota di partecipazione: 30 € a persona.
Per i bambini da 6 a 12 anni la quota è di 15 €, per quelli sotto i 6 anni è 10 €.
La quota comprende il pranzo.
La quota NON comprende l'ingresso alla Galleria Ferrari.
Infatti la Galleria Ferrari non prevede sconti o condizioni particolari per i gruppi, quindi tanto vale che ognuno paghi il suo biglietto come un normale visitatore. Nonostante questo stiamo cercando comunque di ottenere un qualche trattamento di favore, che se ottenuto vi verrà comunicato al più presto. Chi non fosse interessato alla visita alle Galleria Ferrari, può trovarsi direttamente al ristorante per le ore 13.

Poichè il giorno precedente 4 dicembre si svolgerà il pranzo degli amici della Scuderia del Tridente a Valeggio sul Mincio, se qualcuno volesse abbinare le due giornate per fare un weekend in Emilia, siamo a disposizione per prenotare alberghi in zona e per garantire compagnia per la serata del sabato.

Per aderire al pranzo contattare il numero cell. 335 5811336 Oppure email:autodimodena@virgilio.it 
indicando il numero dei presenti, (anche l'età in caso siano bambini).

Indirizzi e indicazioni per navigatori:
-Galleria Ferrari - Via Dino Ferrari 43 - 41053 Maranello (MO)
-Ristorante La Fontanina, via Giardini Nord 2827, fraz. Ligorzano, Serramazzoni (MO)
Intervenite numerosi !!
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