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ELENCO DEI CANDIDATI

al Consiglio Direttivo Biturbo Club Italia  Triennio 2008 - : - 2010

Come già comunicato nella circolare n. 5/2007 vengono resi noti i nominativi dei Candidati alle Elezioni  del 9/12/2007 per il rinnovo del Consiglio Direttivo dell'Associazione  "Biturbo Club Italia" .

 

Antonio   SCARPETTA    (socio fondatore, segretario uscente)
Claudio   IVALDI               (presidente uscente)
Carlo       CARUGATI       (vice presidente uscente)
Massimo CISTERNINO    (consigliere uscente)
Andrea    BARALDI           (consigliere sostitutivo uscente ) 
Claudio   BENCARDINO  (già consigliere sostitutivo 2003-2004)
 

Il consiglio direttivo è formato da 5 consiglieri. Si vota indicando i 5 nomi dei consiglieri che si intendono eleggere.Verranno quindi eletti i 5 componenti del nuovo consiglio direttivo. Una volta eletto, il nuovo Consiglio Direttivo provvederà a nominare le cariche al suo interno.

Tutti i Soci che hanno diritto di voto, come già specificato nella circolare n. 5/2007, (art. 7 comma 3 dello Statuto) sono invitati a partecipare alla votazione, l'espressione del voto può essere effettuata:

 - per delega opportunamente compilata; segnare sulla scheda solo i nominativi dei Candidati inserirla in una busta  bianca e chiuderla, consegnare al delegato la busta chiusa e la delega.  Il delegato consegnerà sia la busta che la delega il giorno delle elezioni in Assemblea, durante la verifica delle presenze dei soci.

-  per delega postale opportunamente compilata e intestata al segretario del Club; inviare, alla segreteria del Biturbo Club Italia Via Sostegno 8 -10146 Torino indicando sulla busta il mittente, la delega compilata e la busta chiusa come sopra descritto. 

 

 N.B. il modulo per la delega e la scheda per la votazione sono stati inviati a tutti i Soci.  Si può scaricare e stampare i moduli in formato word dal sito cliccando:

Modulo per delega     -    Scheda per la votazione.     -      Questa comunicazione
Dalla pagina: www.biturboclubitalia/7nw/7nw2/7nw207/7nw207-06.htm
A conclusione dei lavori dell'Assemblea, che come previsto dall'ordine del giorno è dedicata alla votazione e al relativo spoglio, seguirà il pranzo sociale con specialità locali costo circa € 35,00; per motivi di organizzazione si chiede di far pervenire la propria partecipazione alla segreteria del Biturbo Club Italia , per telefono o per mail, entro le ore 12.00 di mercoledì 5 dicembre 2007. Grazie per la vostra collaborazione.
                                                                                                                     Il Segretario      
                                                                                                               Antonio Scarpetta
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