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Assicurazione
Domenica 4 marzo 2007 I'assemblea ordinaria del del Biturbo Club Italia ha approvato all'unanimità le nuove convenzioni assicurative per le Maserati moderne (con almeno 10 anni di età) che sostituiscono quelle 2006 che sono scadute a inizio dicembre e di cui il club non è riuscito a usufruire in tempo. 

Rispetto a quelle 2006 ci sono alcune novità positive, ma anche una "nota dolente" che consiste in un aumento del premio. 

Infatti la compagnia di assicurazione ha ritenuto eccessivo quanto proposto nel 2006; ed ha ritenuto ingiusto che tutte le auto dalla utilitaria alla dream car godessero della stessa tariffa, per cui ha diviso le auto per marche e stabilito tre fasce di prezzi. Inutile dire che le Maserati sono state messe insiemi agli altri marchi "top" come Ferrari, Porsche, Lamborghini nella fascia più alta, per la quale il premio annuale è di 440 euro tutto compreso. Si tenga presente che parte dell'aumento è anche dovuto ad un aumento imposte causato dal decreto Bersani. 

Ci rendiamo conto che è un aumento considerevole rispetto alla promozione dello scorso anno e questo ci ha posti in una condizione di imbarazzo nei confronti di tutti voi. Tuttavia questa cifra rimane oggettivamente molto conveniente e probabilmente più bassa di quella proposta da qualsiasi altra compagnia. 

A voi quindi la scelta (le condizioni sono riportate nella pagina convenzione assicurativa). 

Le nuove convenzioni sono attive da oggi. E' quindi già possibile usufruirne prendendo contatti telefonici con l'agenzia SCA. Naturalmente è necessario essere in regola con il tesseramento 2007 al Biturbo Club Italia 
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